



2020年12月4日

各 位

会 社 名 い ち ご 株 式 会 社 代表 者 代表執行役会長 スコット キャロン (コード番号 2337 東証第一部) 問合せ先 上席執行役財務本部長 坂松 孝紀 (電話番号 03-3502-4818) www.ichigo.gr.jp

いちごJリーグ株主・投資主優待「Happy X'mas プレミアムプレゼント・ いちご×Jリーグオリジナルタオル」のお知らせ

この度、いちごJリーグ株主・投資主優待の一環として「Happy X'mas プレミアムプレゼント」をご用意させていただきました。全 200 名様に抽選式でいちご $\times J$ リーグオリジナルタオルをプレゼントさせていただくことといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。是非奮ってご応募ください。

なお、新型コロナウイルスの感染状況により、試合チケットの抽選を一時休止しております。 対応が可能となり次第、順次再開させていただく予定となりますので、ご了承ください。



記

1. 「いちご×Jリーグオリジナルタオル」プレゼントの概要

今シーズンの J1、J2、J3 各クラブロゴを掲載したオリジナルタオル (赤青 2 色セット) を 抽選で 200 名にプレゼントいたします。





【優待対象者】

各いちご発行体の株主・投資主様が対象となり、この度の「Happy X'mas プレミアムプレゼント・いちご \times J リーグオリジナルタオル」へのご応募が可能な優待対象者様は以下のとおりです。

いちご (2337)2020 年 8 月末時点の株主様いちごオフィス (8975)2020 年 4 月末時点の投資主様いちごホテル (3463)2020 年 7 月末時点の投資主様いちごグリーン (9282)2020 年 6 月末時点の投資主様

【応募方法および応募期間】

「Happy X'mas プレミアムプレゼント・いちご \times J リーグオリジナルタオル」は、以下「いちご J リーグ株主・投資主優待サイト」より、新規登録、ログインを行っていただくことで、ご応募いただけます。

本日 12 月 4 日より応募受付し、12 月 13 日 17 時に締切となります。抽選は締切翌日 12 月 14 日を予定しております。

「いちご」リーグ株主・投資主優待サイト」

www.ichigo-jleague.jp



なお、優待サイトのトップページは、株主・投資主様以外の方もご覧いただけますので、是 非ご覧ください。

2. 今後の見通し

本優待による 2021 年 2 月期の当社連結業績に与える影響はございません。本優待制度の導入により、地域創生への貢献を目指すとともに、日頃よりご支援いただいている株主・投資主様への感謝をお伝えいたします。

以 上